

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

去年“水改汽” 今年“汽改水”

改造成本高 供暖眼看要泡汤

本报10月26日热线消息(记者 张希文)去年水改汽,今年汽改水,由于供暖无期,一小区居民担心今年供不上暖了。该小区物业表示,由于改造工程等各项工作影响,何时能够供上暖气还需要具体进一步确定。

杨女士告诉记者,她是市区美多商务花园小区的一名居民,入住小区时缴纳了2800多元的暖气开口费,去年冬天,小区物业部门供暖前就对管道进行了水改汽的工程改造,整个冬天也顺利

用上了暖气。但是今年询问小区供暖情况时,物业工作人员却称,由于今年需要汽改水,管道改造,不供暖了。

“听说今年冬天很冷,现在竟然说不供暖了,我们居民都很担心,到物业询问,他们解释称管道改造费用巨大,一时无法解决。”杨女士表示,入住小区的时候各种费用都交了,现在用不上暖气,居民都很不满。

记者就此咨询了该小区物业,一张姓工作人员表示,去年供暖前,

小区根据供暖公司的要求,对管道进行了水改汽的改造,没想到刚供了一年的暖,今年又让小区进行汽改水管道改造,由于改造费用巨大,公司正在忙着协调处理此事,所以供暖事宜出现了困难,但是目前改造工程已经开展,南部区域已经开始施工改造。

至于居民反映的“今年不供暖”,该工作人员称物业并没有发布这条信息,但由于供暖前的各项工作正在进行中,所以何时能够供暖还要再进一步确定。

退了补偿款 树咋还被砍

村委称按程序办事

本报10月26日讯(记者 付茜)“没提前告诉村民,就雇人把地里的树砍了,实在太过分了。”临沭县经济开发区后张南埠子村李女士说,10月19日,几户村民来到地头,赫然发现自家地里的树被人砍伐了。

10月26日上午10时许,记者在现场看到,地里一片狼藉,堆满了被砍伐的树木和树枝,树苗还都很细。旁边有几块地里的杨树还没被砍伐。

“六七年前这里都是耕地,后来因为东边的一家企业污染土地,村民就改种杨树了,每年秋收时村里给点污染费来补偿村民。”村民李女士称,10月18日,接到通知后,她就来到村里照例按了手印,照例领取了污染费,但不知为什么,往年都是领320元,这次却领了2400元,远远高于往年。

李女士说,事后从邻居

那里她得知这是卖地钱和树苗钱。随后她返回村委将钱退了,不同意卖。据另一位村民介绍,她家三亩八分地里种的近300棵杨树,也是在不知情的情况下,被砍了。“还没砍的,是知情的居民硬拦着不让砍的。”村民说。

随后记者见到了后张南埠子村的村书记,这位张书记告诉记者,他完全按程序办事,砍树的事情,他通过喇叭通知了,而且把地租给钢管厂的事情也召集村级干部开会商讨了,钱也发了,村民手印都按了。

记者采访了临沭县经济开发区的张姓副主任,他称,经济开发区以土地招商引资,后张南埠子村的一个企业项目要扩大,所以需要征用土地,补贴已经按照政策给予了发放,采伐证也有,正在和不同意的村民积极协商。

伤人已两月 赔偿仍未得

肇事方:多次协商,还未达成一致

本报10月26日热线消息(记者 郇恒吉)郯城县城管执法大队一辆贴有城管执法字样的车撞倒一辆电动三轮车后,三轮车又刮倒了正好骑自行车经过的宋女士,造成宋女士腿部、脚部等部位不同程度受伤,后多次向肇事方讨要说法未果。

据宋女士介绍,9月6日上午9时许,她骑车经过郯城县人民路东段自东向西行驶时,一辆印有城管执法字样鲁Q2E933号牌的箱式货车从后面撞倒一辆电动车后,又刮倒了她,造成腿部、脚部等部位不同程度受伤。宋女士说,因为脚部肿胀,十多天都没敢走路,就是想让对方给个说法,赔偿相应的医药费、误工费约1000元,但一直没能获得相应的赔偿。

10月26日,记者联系了郯城县交警大队负责处理此事的姜警官,姜警官表示,由于当时事故并不严重,他们勘察完事故现场后,便建议双方协商解决,双方也已同意。“后来因为协商不成,当事人多次找到交警大队,对他们也进行了多次协商调解,但始终未能达成一致。”姜警官说。

记者联系了郯城县城管局办公室,一位姓刘的主任明确表示他们局里没有此牌车辆。记者又联系了郯城县城管执法大队一位姓纪的工作人员,他表示车辆确实为他们执法大队车辆,肇事司机为他们大队人员。当时事故发生后,他们跟当事人多次协商过,但是因为赔偿费用的问题一直没有达成一致。



26日14时许,在解放路立交桥上,四辆车追尾。据目击者称,一辆由西向东行驶的私家车左掉头突然减速,造成后面的四辆车刹车不及,造成追尾,所幸并无人员受伤。

记者 廖杰 摄

游玩大意丢钱包 景区人员帮寻回

本报10月26日热线消息(记者 张希文)一市民到莒南天马岛旅游景区游玩时,不慎将钱包丢失,寻找未果后向景区办公室求助。随后两名景区安保人员找到丢失的钱包,并及时归还。25日上午,在罗庄工作的青岛小伙梁先生向记者讲述了景区工作人员拾金不昧的故事,并表达了自己

的感激之情。

10月24日,梁先生随单位团队到莒南天马岛旅游景区游玩,到下午准备离开时才发现,外套里装的钱包不见了,而何时丢失的自己也不知道。

梁先生说,当时钱包里有5000多元现金,还有身份证、两张银行卡、一张公交卡和部分单位账目单据,

当时发现丢了就急出一身汗。随后梁先生单位同事四处帮着寻找,但都没找到,当日16时许,梁先生向天马岛景区办公室求助。

梁先生称,就在他们要离开景区回临沂的时候,景区工作人员通知他钱包找到了。他立即赶到景区办公室,工作人员在核实身份资料 and 钱包里面的物品后,将

包归还给了梁先生。梁先生想好好感谢一下捡包者,但被景区谢绝了。

25日上午,记者就此咨询了天马岛旅游区,办公室的吕主任告诉记者,当时接到梁先生求助后,他们立即联系工作人员寻找,不久,在山顶负责安保工作的许少峰、孙迎春二人发现了掉在草丛里的钱包。

汽车站里被“皮条客”拉走

一市民被抢走700元钱还没敢报警

本报10月26日热线消息(记者 季善文)一市民在临沂汽车客运站下车后,被一名妇女以有小姐为诱惑拉进一个民居,进门后身上700元钱被抢,因为担心挨打,这名市民甚至都没敢报警,吃了一个哑巴亏了事。

26日,苍山县王先生向记者说起当时的事情还非常懊悔。据王先生介绍,23日上午10点多钟,他到临沂进货,刚从新车站出站口走出来,一名40多岁

穿红上衣的妇女就凑了上去,问王先生要不要小姐,并称“很便宜,自己孩子,绝对安全”。王先生有些动心,随后被生拉硬拽地拉进了附近一座居民楼的5楼。

“房子隔出来一间单间,只有一张床,当时我后悔了,想走,但那女的却露出凶相。”王先生说。一进屋后,对方就开始摁住自己翻口袋,王先生明白了怎么回事。随后,王先生身上的800多

元钱被那名妇女抢走。王先生拿出手机要报警,对方威胁说“你是不是想死?”摸出手机就开始叫人“收拾”王先生。因为担心挨打,王先生苦苦哀求,那名妇女扔给王先生20元钱,让他赶快离开。

下楼后,那名妇女又对王先生说,听口音你是苍山的,咱是老乡,看你人还算老实,再给你100元回家吧。因为担心挨打,王先生没敢报警,而是坐上返程的客车回了家。王先生说:“色

字头上一把刀,我就是给大家提个醒,出门在外一定要多加防范,不给坏人有机可乘。”

记者从公安部门了解到,此类通过“色诱”发生的盗抢案件比较特殊,当事人虽是受害人但又有嫖娼嫌疑,也怕说出去丢人,而不愿报警,这也正好纵容了犯罪分子。警方提醒广大市民一方面要洁身自好,远离路边的温柔陷阱,另一方面也要积极提供线索,协助警方破案。



莒南县张先生来电咨询:购买了新农合,想问下慢性病补偿按照怎样的标准呢?

临沂市卫生局:莒南县2010年新型农村合作医疗补偿方案规定:经县合管办备案的慢性病患者在本乡镇卫生院及莒南县人民医

院、莒南县中医医院因所患慢性病就诊发生门诊费的可补偿部分,按40%比例予以补偿。莒南县自2006年启动慢性病管理模块,目前一直运转良好,如果张先生符合该《方案》的有关规定,可以随时结报。

值班记者 张希文